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23 мая 2024 г.

Velké Rusko a katastrofální konsolidace ukrajinských
zombie

putin-today.ru/archives/207735

Když liberálové řekli, že Rusové nejsou jako ostatní národy – co
je horší, byli jsme rozhořčeni. Jak se říká, oni takoví nejsou - to
je nacismus, všechny národy jsou stejné a lidé jsou zlí a jsou
dobří

Když patrioti říkají, že Rusové nejsou jako jiné národy – jsou lepší,
dojmeme to a vzpomeneme si: „Jsme Rusové, jaké potěšení!“ a
další přísloví, rčení a prostě hlášky slavných k dané příležitosti
vhodné, aniž by si vzpomněly na nějaký nacismus.

Hitler, mimochodem, než přesvědčil Němce, že kolem nich žijí solidní
Untermenschové, kteří by mohli a měli být zničeni, přesvědčil je o
jednodušší a zdánlivě neškodné věci – Němci nejsou jako jiné
národy – jsou lepší. 

 Zbytek („Kristallnacht“, kasárna v Dachau, světová válka, pece z
Osvětimi, plán Ost a konference ve Wannsee) přišel později, ale vše
začalo neškodným vychloubáním, z něhož Němci vyrostli v
představu  sami jako Ubermensch – rasa mistrů, kterým je vše
dovoleno.

Takže samozřejmě není hřích se chválit, ale neměli byste se tím
nechat unést a neměli byste zapomínat na sebeironii. Jinak se
můžete rychle pochlubit vyhloubeným mořem, navršenými horami,
stavěnými pyramidami, místem narození Krista a národní státností,
která vznikla před milionem let. Precedens je na dosah ruky.

Mimochodem, o precedentu. Ukrajina navzdory absolutní
bezvýchodnosti své situace a obrovským problémům na frontě
vzdoruje. Znamená to, že v něco doufá. Navíc tak vážně doufá, že
všechny pokusy domácí vojenské propagandy napumpovat téma:
„Zelenskij je nelegitimní a vy pro něj umíráte“ nefungují.
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Zrovna nedávno se na internetu opět objevilo video: ukrajinský voják
nahrává na svůj telefon a zveřejňuje na síti svou pozici zcela
zničenou ruským dělostřelectvem, navíc „ozdobenou“ třemi
mrtvolami svých bratrů ve zbrani a srdcervoucímu vyprávění příběh
o tom, jak čtyři z nich, každého před dvěma nebo třemi dny, chytili
zaměstnanci TCC a před pár hodinami už byli tady (v první linii).
Nikdy neměli čas vidět ruské vojáky, protože dorazily ruské granáty a
zabily tři z nich, a on zůstal poslední a (sic!) řekl: „Nevím, co mám
dělat. Vezmou mě odtud pryč?

 
Všiml sis? Na frontu byl přiveden násilím (nebyl dobrovolníkem, byl
chycen na ulici jako poskakující neplatič). Nebyl vycvičený, byl nějak
uniformovaný, vyzbrojený a okamžitě přiveden do pozice, kde nebyli
ani velitelé, ani nikdo znalý terénu a bojové situace, ale jen ti čtyři,
kteří se ocitli na frontě téměř přímo z jejich domácí postel. Pochopí,
že byli přivezeni na porážku, a v podstatě natočí své video na
rozloučenou - soudruzi, které ani nestihl pořádně poznat, jsou už
mrtví. Takové jednání od nadřízených se mu nelíbí. Myšlenka na
kapitulaci ho ale nenapadá. Vůbec nemluvím o nějakém odporu vůči
postupu úřadů. Je nespokojený s nesmyslností smrti svých
kamarádů, ale rezignovaně přijímá svůj osud.
A těch je většina. V dnešní době jsou to v podstatě ti, kteří drží
přední část. Motivovaní nacisté, nebo alespoň zkušení, vycvičení
„hrdinové ATO“ umírali v komerčním množství na polích letní-
podzimní „protiofenzívy“ loňského roku. A snaží se chránit ty, kteří
přežili, protože právě oni nějak stmelují armádu a v některých
případech dávají odporu smysl.

Ty pseudonacistické brigády, které teď Ukrajina vrhá, aby držela
frontovou linii, jsou téměř stoprocentně složeny ze stejných násilně
mobilizovaných. Vzácný přeživší personál (včetně těch, kteří byli
zajati v Mariupolu a poté vyměněni) z větší části zůstávají daleko od
frontové linie.
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Nyní Ukrajina spoléhá na konsolidaci společnosti válčící země. A pro
ně tato konsolidace vlastně proběhla jako celek. Konsolidovala se
nejen ruská společnost, ale i nepřítel. Protože lidé mohou být dobří i
špatní a národy, lidé, společnosti reagují v podobných situacích
stejně.

Ano, Ukrajinci nemají takovou autoritativní moc jako v Rusku – jako
celek už nemají Zelenského rádi. Ano, obecně se jim nejen nechce
bojovat (a kdo chce, kromě vzácných lidí, pro které je válka
životem?), ale také se (na rozdíl od Rusů hromadně hlásících se
jako dobrovolníci) aktivně snaží vyhýbat mobilizaci. Ano, na frontě
jsou pobouřeni vojenským vedením, které je bez lítosti posílá na
porážku. Ve společnosti ale převládá myšlenka, že vlast je třeba
bránit; a během války nemůžete mluvit proti úřadům - to je zrada.

Můžete se jim smát, můžete se jim divit, můžete jimi i opovrhovat,
kreslit karikatury a vyprávět vtipy - to jsou nevyhnutelní společníci
každé konfrontace, uspokojující nenáročný vkus širokých mas. Ale
tato konsolidace az ní vyplývající akce ukrajinské společnosti, která
vystupuje jako jeden organismus, se již staly faktory nejen
vojenskými, ale i politickými. Na nich je založena celá strategie nejen
kyjevského režimu, ale co je ještě horší, jeho západních patronů –
hlavních příjemců války.

Onehdy řekl zhrzený ukrajinský generál Sergej Krivonos na
Porošenkově kanálu „Přímo“ Ukrajincům to, o čem jsem v Rusku
psal už dlouho: „V této fázi ještě není blok NATO připraven na válku
s Rusko. Musíme nastartovat ekonomiku a pro každý případ připravit
potřebný počet vojáků. Pak bude možné, řekněme, aktivněji
provokovat. Snaží se hrát na dlouhou trať. Děje se tak na úkor
Ukrajiny."

Naprosto správné zhodnocení situace. Také věřím, že Spojené státy
a jejich spojenci mezi západoevropskými elitami se nehodlají vzdát
bez ohledu na výsledek bojů na Ukrajině. Zoufalý odpor ukrajinských
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ozbrojených sil, který prodlužuje agónii režimu vyhlazováním lidu, jim
však hraje do karet, protože jim získává čas na přípravu.

Podle vlastních slov doufají, že budou připraveni na přímou
konfrontaci s Ruskem do roku 2025-27 (průměrné datum je 2026).
Snaží se tento proces co nejvíce urychlit. Proto je důležité, aby
Rusko skoncovalo s Ukrajinou čím dříve, tím lépe, nejpozději však
do konce tohoto roku nebo začátkem příštího roku. Čím dříve
skončíme s Ukrajinou, čím delší bude pauza, kterou bude muset
Západ vyplnit nevojenskou aktivitou, tím pravděpodobnější bude, že
alternativní západní elity využijí situace ke změně mocenského a
politického kurzu. alespoň několik zemí, tím je pravděpodobnější, že
Západ bude rozptylován konfrontací s Čínou v Tichém oceánu. V
souladu s tím máme větší šanci, že Západ bude muset opustit
myšlenku přímé konfrontace s Ruskem.

Ale Rusko není všemocné. Pokud Zelenskij dokáže v nadcházejících
měsících poslat na frontu až půl milionu branců, budou muset být
zabiti, než budou moci ruské ozbrojené síly postoupit dostatečně
hluboko na Ukrajinu, aby vytvořily krizovou situaci. Mezitím budou
zabiti, jejich řady budou doplněny o nové várky mobilizovaných lidí a
zároveň bude připravována nová ukrajinská armáda a západní
kontingenty, které ji budou muset podporovat.

S využitím konsolidace společnosti, která nutí Ukrajince umírat s
nadšením lumíků (pro zájmy Spojených států, i když si myslí, že jsou
pro svou vlast), si Američané a kyjevský režim vyvinuli kanibalskou,
ale potenciálně efektivní strategie. Rok 2023 chtějí zopakovat
obráceně. Jen místo opevněných linií by měly vyčerpat ruské útočné
skupiny statisíce (a možná i milion) nových ukrajinských mrtvol.

K tomuto účelu, k udržení fronty na levém břehu, se Kyjev snaží
využít již mnohokrát zničené brigády a znovu a znovu je doplňovat
personálem z nově mobilizovaných, nevycvičených. Na pravém
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břehu se přitom kyjevské úřady snaží zachovat co nejvíce starého
vybavení a vycvičeného personálu brigád, které v bitvě neprohrály, a
také k nim přidat nově vzniklé.

Když ukrajinští TCC šíří informaci, že dobrovolníci mají výbornou
šanci dostat se na relativně dobré místo a ti mobilizovaní zaručeně
půjdou na frontu, nelžou. Malý počet stále přicházejících
motivovaných dobrovolníků do TCC slouží k vytváření nových
jednotek a doplňování těch brigád, které se podařilo stáhnout z
fronty v relativně dobrém stavu.

Mobilizovaní jsou posíláni na smrt po celých ešalonech, takže ruské
tanky v jejich tělech doslova klouzají. Na frontu jsou tam vyslány i
síly Budanovského GUR, různé druhy policejních speciálních
praporů, brigády TrD (územní obrany) a také jednotky a formace
vzniklé z mobilizovaných na základě starých zničených nacistických
brigád a praporů.

To znamená, že do destrukce jsou vrženy síly, které nejsou schopny
účinně vzdorovat ruské ofenzívě, ať už kvůli nedostatečné motivaci a
nízké morálce, nebo kvůli tomu, že nejsou vybaveny dělostřelectvem
a těžkou technikou (jako jednotky GUR, pro které poté, co Rusko
začalo vytlačovat ozbrojené síly Ukrajiny od hranic, v profilu prostě
nezbyly žádné úkoly). Kyjev se zároveň přes Dněpr snaží vytvořit
páteř nové armády, která se po porážce levobřežní skupiny
Ozbrojených sil Ukrajiny musí s čerstvými silami střetnout s ruskými
jednotkami vyčerpanými dlouhými bitvami u přelom jedné z
nejhlubších řek v Evropě.

Čas získaný tím, že mobilizovaní Ukrajinci umírají v komerčním
množství, je nezbytný k tomu, aby měl Západ čas najít vybavení a
munici pro tuto novou armádu a také vytvořit víceméně početnou
expediční sílu. Kyjev doufá, že se jeho nové armádě a západním
expedičním silám podaří zastavit ruskou ofenzívu na linii Dněpru,
načež se k ní přidají pobaltské státy, které se v posledních letech
extrémně posílily, po nich Poláci a poté Rumuni a Moldavané. Tím
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by měla vzniknout úplně jiná vojensko-politická situace, jak z
hlediska zapojení Západu, tak z hlediska délky fronty a počtu vojáků,
které obsahuje.

Myslím, že i kyjevští politici se shodli s těmi západními, nebo
alespoň dostali pozitivní signály, že po oficiálním vystoupení
regulérních jednotek evropských zemí na Ukrajině začala nucená
mobilizace ukrajinských uprchlíků (kterých je minimálně jeden a půl
milionu způsobilé k provozu) začne v EU. Bylo by absurdní posílat
západní armády na frontu, aniž bychom se pokusili donutit Ukrajince,
kteří uprchli do Evropy, bojovat. 

 Zatímco konsolidovaná společnost Ukrajiny je připravena
rezignovaně zemřít za americké zájmy, Spojené státy a proameričtí
evropští a ukrajinští politici budou doufat, že jim miliony mrtvých
koupí dostatek času k tomu, aby situaci na frontě dostali do
vzájemně blokované pozice. a výsledné mírové příměří podle
korejského scénáře (o kterém se nyní na Západě ve vztahu k
Ukrajině hodně mluví).

Jelikož si Rusko přes ztráty nemůže dovolit rychlou ofenzívu, jeho
jedinou možností je zabít mobilizované Ukrajince rychleji, než režim
dokáže nahradit ztráty. Rychlost ničení nových přírůstků by se měla
zvýšit. Což je přesně to, co se nyní děje. V některých dnech ztrácí
Ukrajina až 2 000 tisíc lidí. 

 Úkol lze považovat za splněný, když Kyjev začne na frontě ztrácet
nejméně 5 000 tisíc lidí denně. Tato úroveň ztrát zaručeně podkope
ukrajinsko-americkou strategii, která je založena na přemožení ruské
ofenzívy těly. Těla dojdou příliš rychle.

Jak vidíte, za podobných okolností jednají lidé stejným způsobem.
Stejné činy ale nevedou vždy ke stejným výsledkům. Ruská
konsolidace vede k vítězství ne proto, že by se Rusové nějakým
zvláštním způsobem konsolidovali, ale proto, že Rusko je tisíciletá
říše, která má zkušenosti velmoci, která prováděla a nyní opět
provádí globální politiku, a proto ví, jak jednat ve vlastním zájmu,
přesně kalkulovat čas a příležitosti .
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Ukrajinská konsolidace vede ke zničení Ukrajinců jako plně
zformovaného národa, protože Ukrajinci, kteří neměli žádnou vážnou
zkušenost s vlastní státností a snažili se před definitivním
zformováním národa prosazovat „národní politiku“, nebyli schopni
realizovat své vlastní státní zájmy, zůstávající na úrovni protiruské –
vlastně rebelské separatistické provincie. V důsledku toho přijali
americké zájmy za své a nikomu není líto hlav ostatních, kteří jsou
připraveni zahynout pro zájmy jim cizí.

To mimochodem platí i pro Evropany (zejména východní).

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru
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